
小・中学校アンケート調査結果
・実施期間:R3.6.3～R3.6.15
・対象者 :（小学校）小４以上の授業を行う教員（中学校）授業を行う全教員
・回答件数:1,479件（未回答者等除く）

① 学習用端末を積極的に活用したいか ② 授業での活用頻度（※対象期間:6/7～6/11）

③ 授業での活用に向け困っていること

④ 授業での活用に向け必要な支援

施策①

施策④

施策①

施策⑥

施策④

施策⑥

5～9コマ

1～4コマ

18％

36％

35％

0コマ

10コマ以上

11％

活用例等の情報不足

機器の操作

授業・教材作成

指導者用端末の不足

通信環境の脆弱性

おおいにあてはまる あてはまる

32％ 44％

あまりあてはまらない

21％

全くあてはまらない

3％

28％ 52％ 18％ 2％

39％ 51％

9％

1％

68％ 21％ 9％ 2％

32％ 33％ 31％ 4％

活用例等の情報発信

人的支援

研修の充実

指導者用端末１人１台

47％ 48％

4％

1％

おおいにあてはまる あてはまる

あまりあてはまらない

全くあてはまらない

46％ 42％ 11％

1％47％ 45％ 7％

1％

77％ 20％ 2％ 1％

強く思う

26％

思う

59％

あまり思わない

14％

全く思わない 1％
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